



主、次卧室以及客、餐厅的吊顶，纵向没有安装轻钢龙骨来支撑加固



弱电箱裸露着，一大团电线用一个塑料袋子裹着，较易发生火情



线路乱拉乱接现象随处可见，存在着比较严重的安全隐患



厨房吊顶侧面板没有用防水石膏板

仅吊顶项目就“暗走”业主1000多元

东易日盛竟涉嫌偷工减料？！

»特别提醒

给力3·15联络站

热 线 电 话 :84783663、

84783564

通信地址:南京洪武北路55号置地广场603室《居家》编辑部

微博互动:登录http://t.sina.com.cn/kbjj,加“现代快报居家周刊”关注,直接发送私信即可。



“东易日盛装饰是个较大品牌的企业，真不该发生这样低级的错误。”本周二，一位自称某知名家装公司项目经理的侯先生向快报《居家》报料说，东易日盛在城东一小区装修的工程，存在吊顶内部支架纵向没有安装轻钢龙骨以及厨房吊顶侧面没有用防水石膏板等偷工减料问题。

随后，记者邀请了一位有着20多年从业经验的资深家装工程监理章先生，来到事发地点——钟鼎山庄8幢的一户人家。进小区东大门左拐，记者远远就看到“东易日盛装饰”的LOGO将业主家所有向外的窗子贴得严严实实。敲开紧闭的大门，记者看到木工吊顶的项目已基本完成，乍看所有吊顶有棱有角，还算平整。但章监理一眼就逮到了问题所在。他告诉记者，主卧室、次卧室以及客、餐厅的吊顶，存在偷工减料现象。按标准工序要求，吊

顶内部支架不但横向要安装轻钢龙骨，纵向也得每隔60厘米左右的距离安装一根轻钢龙骨来支撑加固。因为这是项隐蔽工程，一些不良装饰企业就会省去吊顶内部纵向轻钢龙骨，外行人根本看不出来。东易日盛装饰做的这个项目，就是看不到吊顶内部有安装纵向轻钢龙骨的痕迹。章监理告诉记者，由于石膏板有一定的重量，特别像钟鼎山庄这家业主吊顶的面积大，跨度长，如果吊顶内部没有安装纵向轻钢龙骨，入住两三年后，受到引力和承重的作用，轻些整个吊顶会开裂弯曲变形，严重的会吊顶塌下来砸伤人。据章监理分析，如果东易日的工程预算是按有安装纵向轻钢龙骨的标准来收费的话，粗略估算，仅仅这个吊顶项目，东易日盛涉嫌“暗走”业主1000多元。

“这么长的裂缝，瓦工没有做任何的修补措施，就把工程交给

油漆工，并准备披腻子了，这也是偷工减料现象。”章监理指着主卧室进门右侧墙体一道长约2米的上下对角裂缝告诉记者，一旦在大裂缝上盖了腻子，刷上油漆，今后墙体肯定还会开裂，有时腻子和油漆层还会起鼓脱落。现场一些电线的线头拖得很长，没有安全防护措施，很容易发生触电事故。特别是整个弱电箱裸露着，一大团乱七八糟的电线用一个塑料袋子裹着，较易发生火情。所有的中央空调出风口都没有刷一层防火漆，留下了安全隐患。厨房是水分较大的地方，但吊顶侧面没有用防水石膏板，而是用普通石膏板应付。

一向给广大消费者行业大牌印象的东易日盛装饰，其工程为什么会偷工减料？钟鼎山庄8幢这户人家上述问题项目能不能得到及时整改？快报将继续关注。

快报记者 陈勇民

本期导读

《居家》记者 偷师锦华工地

B52版

我乐橱柜 成主材展签单王

B54版

快报家装展 邀您赴诚信之约

B56版

zbom志邦

志邦厨柜 3·15 乐“爱”全国

全国活动时间: 3月5日-3月21日

整体厨房 每1990元 购3000元
橱柜+台面+油烟机+灶具

畅游東京 Tokyo 迪士尼



3.5-6预订，即可获赠神秘大礼包

315期间预订专享: *10年品质保证 *免费升级全欧系配置阻尼静音厨房 *免费升级至E0级箱体

活动细则详见展厅

ENJOY KITCHEN 乐在厨房



卡子门红星美凯龙负一楼 82266385 江东门金盛国际家居负一楼 86553508

万达金陵国际家居负一楼 89610591 桥北金座国际家居二楼 85051865

南京网络报名通道: http://b1029566.xicinet

志邦厨柜强势登陆 CCTV《黄金剧场》 CCTV《星光大道》 www.zhibang.com



郑重承诺